
Ｑ１．この事業に参加したことで、お子様の考え方や行動に「プラス」と思われる変化はありますか？
（他者との比較ではなく、お子様自身の変化についてお答えください。）
※「1 あてはまらない」「2 どちらともいえない」「3 あてはまる」の３段階回答のうち、「3 あてはまる」と答えた方の割合

自 分 に 自 信 を 持 ち 、
積極的に行動するよ うに なっ た 。

忍耐強さ、ねばり強さが出てきた。

身のまわりのことを自分でするようになった。

他の人に積極的に関わろうとするように
なった。

思いやり、いたわりの心を持つように
なった。

他の人との関係を大切にし、励まし合い、
高 め 合 お う と す る よ う に な っ た 。

だ れ に 対 し て も や さ し く 、
公 平 に 接 す る よ う に な っ た 。

進 ん で 奉 仕 し た り 、
手 伝 い し た り す る よ う に な っ た 。

率先して役割をひき うけるなど 、
リーダー性を発揮するようになった。

自然や美しいものに感動するように
なった。

自 然 や 環 境 に つ い て 、
興味 ・ 関心 を持つよ うに な っ た 。

水・食べ物・もののありがたさを実感し、
それらを大切にするようになった。

クエストプログラム（２ヶ月後）チャレンジプログラム（２ヶ月後）

プログラム終了後、２ヶ月が経過した時点で、「好ましい変化」が持続しているか。

Ｑ２．今回のプログラムを振り返って、どう感じておられますか。（満足度）
「1 満足していない」「2 あまり満足していない」「3 どちらともいえない」
「4 ほぼ満足している」「5 大変満足している」 の５段階からの選択

プログラム効果に関する保護者アンケート

小学生チャレンジプログラム
保護者満足度（回答数 23/23）

中高生クエストプログラム
保護者満足度（回答数 10/16）

アンケート実施 ２０２２年１０月
(保護者対象)

回答数・率
・小学生チャレンジプログラム

（23/23人 100%）
・中高生クエストプログラム

（10/16人 72%）
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